p o o
m 1l MexayHapoaHbIid HHTE/IEKTYAJbHBIA KOHKYPC
‘}Vf «MareMaTuyeckasi KapyceJjb»

(11 ydyanmuxcs 3 KJIaccoB)

B!‘: OT1BeTnI

OtBer go/keH ObITh mpeacraBjieH cTporo B Buae OJHOI'O UMCJIA uam CIIOBA (coznacno ycnosuio
3a0anus) 0e3 KaBbIYeK, TOYEK M JPYrUX JONOJHHUTEJbHBIX CHUMBOJIOB. HeBepHO 3amucaHHbIe OTBEThI He

YUTHIBAKTCH.
3amanme Nel OtBer
Mempoe
Y Jamm ectb ABE JEHTHI, KpacHas W cuHsA. WX Peomenme: P

obOmas anuHa coctanisieT 13 metpoB. CuHsig JeHTa
Ha 3 MeTpa JJIMHHEE KpacHOM JeHThl. Kakoil JiuHbI
CUHSAA JIeHTa?

5 mempoe — onuna
KpacHotl 1enmol

8 mempos — onuna
cuHeti 1eHmul
8+5=13

8 —5=3

3aganue Ne2

OT1BeT

[Tets BBUTOXUI B psig 6 010K, Malra Mexay BceMu
si0JIOKaMu TIOJIOKUJIA TI0 OJHOU ciuBe. Komst Mexy
sI0JTOKaMH ¥ CITMBAMU TIOJIOKHUT IO OJTHOM TpyIIIe.
CKo1bKO 6ce20 noayuunocs nioooe (ppykmoes)?

21

Pewenue:

Mawe
nompebosaioco 5
caue, ymoobwi
Paznodicums ux
MexHcoy  uecmnvio
abroxkamu.

6+5=11 nnoooe

4. 11 kyoukoes

Kone HYIICHO
pasmecmumbs
epyuu mexncoy 11-
10 niooamu,
3Hadum, emy
nompebosanoce 10
epyul.
Hmoeo
6+5+10=21 nnoo
3ananme Ne3 OTtBer
Pebama, cocuumaiime, CKO1bK0 mpeyzojibHUK08 Ha 12
pucynke?
3ananue Ned OTBeT
Bacs moctpoun ¢urypy u3 kyoukoB. PeOsta,
COCUMTAWTE, U3 CKOJbKM MAaJICHbKUX KYyOHKOB 1
coctout nanHas ¢urypa. Ckonvko Kyoukoe Bace
HYMCHO 00Oasums, umoowl pucypa cocmosnna u3 20
Pewenue:
71emeHmog?
JHannas
1. 6 kybukoe nocmpoiixa
2. 8 kyouxos cocmoum uz 14
3. 9 kybukos Kkyouros. 4mobui

OHA cocmoAla us




B omeeme ykajxcume monbko Homep GblOPAHHO20
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

20  onemenmos,
HYJCHO 0006a8umbv

ewe 6 KyOUKos.
3aganue Neb OTBer
Bce nmerm mobsar ckasku. M3 10 mererr msTepo
OTBETHJIM, YTO JIOOSAT CKa3Ku O IyTEIIECTBUAIX, a
CEeMEepOo — CKa3KM O XUBOTHBIX. Ho ecTh cpeam 3tux .
10 nereét TakuWe, KOTOpBIE JIOOST M CKa3Kd O s MfTWTWgé
IyTEIIECTBUAX, M CKAa3KH O >KUBOTHBIX. CKOIbKO WA LTS 2
oemeil 1100am u me, u opyzue ckazxu? v ay
1. I peoénok .
2. 2§emeﬁ 2 0ement
3. 3 oemeit
4. 12 oemeii
B omeeme ykasicume moinbKo Homep 6blOPAHHO20
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)
3aganme Neb Ot1Ber
PebsiTa, onpenenure, Mo KakoMy MpaBUy B MEPBOM
pAly MEHSIOTCA KapTUHKU. KakoW pHUCYHOK U3 O §% Q .
BTOpPOTO psAAa JAOJDKCH CTOSATh HAa MECTC 3HakKa <>
BOIIpOCa. s p— 3
® @ ®
B omeeme ykaxicume monvko HOMeD 6blOPAHHO20 } . 3 .
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)
3amanue Ne/ OtBer
15
Mempoes
VY crapyxu lllanokisik w3 AOMaIIHEro Teppapuyma Pewenue:
1) Obwas Onuna

cOexxanu: 2 ynaBa, 5 KapiUKOBBIX NMUTOHOB U 10
yxen. Jmmaa kaxgoro ymaBa — 2 M. 50 cwm,
KapJMKOBOTO uToHa — 1 M, a y:xa — 50 cm.

coexncano us

Ckonbko  6cezo mempoe 3meu

meppapuyma Illanoknax?

coedxcasuux yoasos:
2*2,5 mempa = 5
Mempos

2)  Obwas
KapauKosbix
numownos: 5*1 memp
= 5 mempog

3) Obwas Onuna
yaceu: 10 * 05
Mempa = 5 mempog
Obwas Onuna ecex
coedxcaswux 3mell 8
mempax  5+5+5=15
Mempos

onuna

3aganue Ne8

OT1BeT

OnvHakoBbIMH OyKBamMu 0003HA4Y€HBI OJMHAKOBBIC
udpel, pa3sHeIMH — pa3Hble IUdpbl. Bee aeiicTBus
npuMepa BBITIOJIHEHBI BepHO. Pacmmdpyii 3anuck. B
omeeme 3anuwiume uucno E/JA.

AA+[A+[1A =
EOA

150
Pewenue:
1) 50 + 50 +50
=150




3aganue Ne9 OTBer
PebGsita, pemmre ronoBooMKy (cyaoky). [Tomectute m —H | T
HEJI0CTAOIINE KapTUHKU B MYCThI€ KJIETKUA TaOIUIIBI. L 2 3 4
OnHa ¥ Ta K€ KapTUHKA HE JOJDKHA IOBTOPSATHCS :E 1 I
|
BHYTPH CTPOUKH U CTOJIOIIA TAOTHIIBI. ] e ]
Kakasg U3 d4eThlpexX INPOHYMEPOBAHHBIX KAPTHHOK Eﬂ: m ? 1
JIOJKHA OBITH B KIIETKE TIOJ] 3HAKOM « 7. I
|
~al
|
B omeeme ykaxicume monavko HOMeD 8blOPAHHO20 ""T"'ii *****
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4) jump
3ananmne Nel0 OTtBer
[IaTayok xoyer KynuTh B noaapok Bunau-IIyxy
navky neyeHbs U 2 6anku ména. Y Iliarauka ectp § cmodicem
9 Pewenue:
pyOnei. Ilauka nedenbst crout 1 pyOnb, a OaHka amaior.

Ména — 4 pyOmsa. B marasuHe TPOXOAWT aKIIHS:
«Kymu ToBapoB Ha 6 pyOiiel W 3amjiaTd TOJBKO
MOJIOBUHY CTOMMOCTH 32 BTOPYIO TTOKYTIKY».
Cmorcem nu Ilamauox Kynums nooapox Bunnu-
Iyxy?

1. cmoocem

2. He cmodcem

B omeeme ykasicume monvko Homep 8blOPAHHO20
eapuanma (1 unu 2)

noab3ysacy axyuetl,
noKynaem mosapbl
Ha 6 pybneu — 1
banxy méoa u 2
nayxku neuewvs. Y
Heco ocmaemcsi 2
pyonus.

Ha HUX OH
noKynaem 6mopyio
banxy méoa no
akyuu 3a NOJOGUHY

cmoumocmu.
3amanue Nell OtBer
PeGsara, namaiite mourpaem! Hanoxute apyr Ha
Ipyra JABE BepxHUE KapTuHKU. Kakasi kapTuHKa
MOJIYYUTCsSl B pesyibrare? Buibepume npagunvuyro
KApMUHKY U3 RAMU HUNCHUX 6APUAHIM08.
iR -
H C u n 3
B omeeme ykajxxcume monvko nHomep 6blOpAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4 uau 5)
3ananme Nel? OTtBeT
3 7
Ny A010K
babyuika cobpana 38 s6510k. Ckonbko a010K el eute Pomenue:
HYMCHO cOOpamb, Ymoobl Pa3ioxcumsv UX HOPOBHY 1) 38+7=45
6 9 Kop3unok? 2 45 abnox
denumcs be3

ocmamrka — medvHcoy
9-10 Kop3uHkamu




3aganue Nel3 OTBer
JIArymoHoOK cbhenaeT 3a Hedeno B 3 pasza OoJblie 3
KOMapoB, 4eM ero Mama 3a JieHb. CKOJIbKO KOMapoB _— Pewenue:
METEMFAMHECR AR S 1) B oOenv mama
eKETHEBHO TOMaJaeT JIATYIIOHKY Ha 00ej, eclu o ﬂ\\ =S P
N\ <\ [ x /4 _
M3BECTHO, YTO €ro Mama 3a Mecsil chea 210 mryk? cveoaem 210/ 30 =
7 KOMapos
2) B Heoeio
*B mecaue u3z 3a0auu 30 oneit NACYUIOHOK
B cvedaem  7*3=21
omeeme  3anuuiume, CKOIbKO  KOMApoe xomapa

JIAZYULOHOK eHCeOHEBHO Cchedaem Ha 00eo.

3) 20/ 7 = 3
Komapa Jisi2yuloOHOK
cvedaem 8 Oelb

3aganmne Neld

OTtBeT

Jomuk CoBbI pacrofiaraetcs rnpapee 1o0Muka Bunau-
Ilyxa, momuk Ilgrauka — JsieBee nomuka BuHHU-
ITyxa, nomuk Kpomuka — mpaBee gomuka BunHHU-
IIyxa u neBee nomuka CoBbl. B kaxom oOomuxe
scueem Bunnu-Ilyx?

B omeeme ykasxxcume moinbko Homep blOPAHHO20
oomuka (1 unu 2 unu 3 unu 4)

2

Jlomux Nel — smo
oomuk Ilamauka
Jlomux Ne2 — smo
0OMUK Bunnu-
Ilyxa

Jlomux Ne3 — smo
oomux Kpoauxa
Jlomux Ne4 — smo
oomuk Cosbl

3amanue Nel5

OTtBeT

Pebsita, mocMoTpuTe Ha KApTUHKY M OIPEICIHTE,
CKOJIbKO BECHUT TIOJIOBUHKA TpaHaTa Ha BTOPBIX
Becax. Ilocine »ororo ompenenure oOmMM BecC
(GpYKTOB Ha TPETHUX BECAX.

B omeeme 3anuwmume 6ec ppyxkmos na mpemvux
eecax.

. 36
ooy \ =2
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25

Pewenue:

1)  Ha  nepsvix
gecax Mbvl BUOUM,
Umo 0OuH anerbCun
eecum 9
(9+9+9+9=36)

2) Ha emopubix
gecax Muvl Modicem
BLIUUCIUNMD eec
NOAOBUHBL 2DAHAMA
35-9-9-9=38
3nauum, yenvlil
epanam eecum 16
3) 3HAYUm,
@dpyxmol Ha
mpemovux  gecax
secam 9 + 16 =
25




